Vraag Antwoord Scores

19 C 2

20 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat stamcellen kunnen uitgroeien tot
verschillende typen cellen. / dat stamcellen (nog) niet zijn
gedetermineerd/gedifferentieerd/gespecialiseerd. / dat stamcellen zich nog
kunnen delen.

21 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
* de lever (glucoserijk) bloed uit de darmen ontvangt
» de lever op insuline reageert / glucose opslaat

22 D 2

Koraalriffen

23 B 1

24 maximumscore 2

1 niet

2 niet

3 wel

4 wel

indien vier nummers correct 2

indien drie nummers correct 1

indien twee of minder nummers correct 0
25 C 2

26 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
« verschillende soorten algen een verschillende temperatuurtolerantie
zullen hebben 1
* (door het opnemen van verschillende soorten) er een grotere kans is
dat er een soort aanwezig is die een hogere temperatuur tolereert
(waardoor de overlevingskans van de poliep groter is) 1

HA-1018-a-c 8 lees verder » »»



